Strokmatic MI cilindro 1SO 6432 Doble Efecto

Automation Technology

SrOKTIEC
= B Va4 Mf;fbﬁ"x%g?‘s’i‘t?’h'/l

AN . 4

Articulaciones
para Cilindro Tipos de Montaje

CA U CM

HorquillaY Junta Rétula
Hembra Flotante

Especificaciones MI

@ Cilindro (mm) 16 20 25
Tipo de Accionamiento Doble Efecto
Fluido Aire (filtrado a 40 um)
Presion de Trabajo 0.15a 1.0 MPa (22 a 145 psi) (1.5 a 10.0 bar)
o . Presion de Prueba 1.5 MPa (215 psi) (15 bar)
Slmbologla Temperatura °C -20a70
Velocidad mm/s 30a 800
Tolerancia de Carrera 0a150*%0 > 0a150*14
Tipo de Amortiguacién Amortiguacién Variable
M I M U M I D Tamafio de Puerto M5x0.8 | 1/”
TPU Sellos Normal -5 a 80 °C
| l 1l Az 1l
L " M4 L

MI-S MLJ-S MID-S

| l 1l As 1l
T a4 T




MI cilindro 1SO 6432 Doble Efecto Str'akmatic

Automation Technology

F=P x A Fuerza de Trabajo

Unidad: Newton(N)

Fuerza @ Cilindro @ Vstago Tipo de Area de Presion de Trabajo (MPa)
(Empuje del Cilindro) N (mm) (mm) Accionamiento  Presion (mm?) 0.1 ! 5 ! ! 0.6
- ] ) Doble | Extencién | 50.2 50 | 104 | 154 | 204 | 251 | 304 | 352
. s . T e oy oo
Doble | Extencion . g b E g 8 5 H
hﬂ:es ion de Aire 10 4 Efecto [Retraccion | 659 66 | 132 | 198 | 264 | 330 | 395 | 464
Doble | Extencion | 113.0 113 | 226 | 339 | 452 | 565 | 67.8 | 79.1
¥ 12 6 Efecto [Retraccion 84.8 8.5 170 | 254 | 339 | 424 | 509 | 59.4
oge Doble | Extencion | 201.0 201 | 402 | 603 | 804 | 1005 [120.6 | 140.7
Area de Cilindro 16 6 Efecto |Retraccion | 1727 173 | 345 | 518 | 691 | 864 | 103.6 | 120.9
mm?2 N ) Doble | Extencion | 314.0 34 | 628 | 942 | 1256 | 157.0 | 188.4 | 219.8
Efecto [Retraccion | __ 263.8 264 | 528 | 791 | 1055 | 1319 | 158.3 | 184.7
” 1| Doble [Extencién | 4905 491 | 981 | 1472 [196.2 | 2453 | 2944 | 3434
Efecto [Retraccion | 412.1 412 | 824 | 1236 | 164.8 | 206.1 | 247.3 | 288.5
. . | Doble |Extencién [ 8043 80.4 | 1609 | 2413 | 321.7 | 4022 | 482.6 | 563.0
Efecto [Retraccion | 691.2 69.1 | 1382 | 207.4 | 2765 | 3456 | 414.7 | 483.8
" 16| Doble [Extencion [ 12566 | 1257 | 251.3 [ 5770 | 5026 | 6283 | 7540 [ 796
Efecto [Retraccion | _ 10556 | 1056 | 211.1 | 3167 | 422.2 | 527.8 | 633.4 | 738.9

Fabricacion nacional diametro 16,20 y 25 mm consulta asesor.




MI cilindro 1SO 6432 Doble Efecto

Strokmatic

Automation Technology

Limites de Carrera

@ Cilindro . Maxima Carrera Maxima
E:
(mm) Carrera Estandard (mm) Estandard  Carrera
8 10 [ 15[ 20 | 25 | 30 [40 |50 |60 [75 |80 | 100 [ 125 150 150 200
] 10 10 [ 15[ 20 | 25 | 30 [40 |50 |60 (75 |80 | 100 [ 125 150 | 160 [ 175 | 200 200 200
12 10 [ 15[ 20 | 25 | 30 [40 |50 | 60 (75 |80 | 100 [ 125] 150 | 160 [ 175 | 200 | 250 250 500
Mi 16 10 [ 15[ 20 | 25 | 30 [40 |50 | 60 [75 |80 | 100 [ 125] 150 | 160 [ 175 | 200 | 250 [ 300 500 500
MID 8 10 [ 15[ 20 | 25 | 30 [40 |50 |60 [75 |80 | 100 100 -
MU 10 10 [ 15[ 20 | 25 | 30 [40 |50 |60 [75 |80 | 100 100 -
12 10 [ 15[ 20 | 25 | 30 [40 |50 |60 (75 |80 | 100 [ 125 150 | 160 [ 175 | 200 200 -
MID 16 20 10 [ 15[ 20 | 25 | 30 [40 |50 | 60 [ 75 | 80 | 100 [ 125] 150 | 160 [ 175 | 200 | 250 [ 300 300 -
My 25 10 [ 15[ 20 | 25 | 30 [40 |50 | 60 [75 |80 | 100 [ 125 | 150 | 160 [ 175 | 200 | 250 [ 300 300 -
»
Como Ordenar
|
Mi 16 x40 S CA
MID 16 x40 S
MIJ 16 x40- 30 S O

o o

Material Vastago

Acero al Carbon 1045
20 micras de cromo

Acero Inoxidable 304
20 micras de cromo

(@ Modelo (2 Diametro (3 Carrera (@ Ajuste de Carrera |8 Iméan (® Montje Trasero (@ Opciones
?::;Ix::;g”mdm gbjg‘sj g'zjib Tomar referencia Vacio: Vacio: Sin Iman M: | CA | @8~@25 Vacio: TPU
— de tabla
JID: Mini Cilindro 8,10, 12,16, Limites de Carrera mi S: Con Imén U | @8~040 HT: Alta Temperatura
(Double Vastago) 20, 25, 32, 40
MHJ: Mini Cilindro 8,10, 12, 16, SR:
(Carrera Ajustable) 20, 25, 32, 40 R @16~ 040 Rosca especial
10 oM SSR:
20 Vastago de Acero Inoxidable
30 EXV:
MiJ: 40 Extension de vastago
| 50 | EXC:
75 Extension de cuerda
100 AG:
Anti Giro
TC:
Trunion




MI cilindro 1SO 6432 Doble Efecto Str'akmatic

e Automation Technology

Dimensiones MI

|
|
|
@ Cilindro (mm) A AB AC AD AE  AF B C D DA E l
Montje Trasero CA U R CM CA U/R/ICM i
8 86 | 74 28 46 [11.5(9.5| 9.5 |64 |15 |8 |4 |16 | MAx0.7 ;
10 86 | 74 28 |46 [11.5(95| 95 |64 |15 |8 |4 |16 | M4x07 A + Carrera i
12 105 88 38 |50 [125[105] 105 |75 |18 |12 | 6 |21 | M6x 1.0 B AC + Carrera ve | ;
16 111]94 |94 [111[38 |56 [125[10.5] 10.5 |82 |20 |12 | 6 |21 |M6x 1.0 DA AD_ 2 Puertos A i
20 126(106|106 126 | 44 | 62 [14.5[145| 145 [955|25 |16 | 8 |24 |M8x1.25 £ 5| oK (Ho) !
25 137 [1145[115 [137 [ 50 |65 | 16 | 16 | 16  [1045/30 |16 |10 |28 [M10x1.25 "\ 2o\ g =~ i
32 125 [126 140 | 58 16.5 16.5 345 12 [ 28 [M10x1.25 o \Iff f i
40 158 [158[174 | 69 2 2 425 16 |34 [M12x1.25 ==y G =r=| |
Fal 1] " : i
EAEB F FA G GA K KA M MAMB p A PB g EA_||GA ;
CA UICM EB AF + Carrera KA i
105012 | 7 |3 [17 |6 | 4 |10 | M12x1.25 |12 |12 | M5x08 |7 |5 | 5 |17 i
10512 [ 7 |3 [17 | 6 |4 |10 | M2x1.25 |12 [12 | M5x08 |7 |5 | 5 |17 !
14516 |10 | 5 |22 | 6 | 6 |14 | M16x15 |17 |17 | M5x08 | 8 |6 | 6 |20 i
14516 [10 | 5 |22 |6 |6 |13 | M16x15 [17 |17 | M5x08 |8 |6 | 6 |22 i
18 195/12 | 6 |29 |7 |8 |11 | M22x15 |20 20| 18" |75|75| 75 |29 |
20 [215[17 |6 |29 |7 |8 |11 | M22x15 |22 |22 18" 8|8 | 8 |35 F |
18520 |17 | 6 |36 | 7 M30x15 |30 |14 | 158" 9 89 |37.5 G ]
225[24 [17 [ 7 [46 | 8 M38x15 |35 [16 | 14" |12 11,512 [46.5 i
[ J
Montajes Traseros
[ ] [ ) [ J °
Tipo CA Tipo U Tipo R Tipo CM
] ] | |
Longitud Total Longitud Total
= A+ Carrera gr =AtCarrera @R Longitud Total Longitud Total
—MB> AE = A+ Carrera = A+ Carrera
AE T AE _AE _MB
B|_oK (H9)
/[ _ v
&
Flo|—=p s —— H - —f[m
G I LB PB e !
KA B__\@Z: M8 x 1

Dimensiones Montajes Traseros

i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
1 240: M10 x 1
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i

@ Cilindro (mm) A .\ B F G K KA M MB PB

Montaje Trasero CA U R CM CA U/R/ICM CA U/CM
8 86 | 74 95| 95 15 | 7 |17 | 4 |10 | M12x1.25 |12 [ 5 5 17
10 86 74 95| 95 15 | 7 |17 | 4 |10 [ M12x1.25 |12 | 5 5 17
12 105( 88 10.5| 10.5 18 |10 |22 | 6 |14 | M16x15 |17 | 6 6 20
16 11194 |94 |111|10.5| 105 |20 (10 [22 | 6 [13 | M16x15 |17 [ 6 6 22
20 126 (106106126 [14.5| 14.5 |25 (12 [29 [ 8 [11 | M22x1.5 |20 (75| 7.5 29
25 137 [1145/115 |137 | 16 16 30 |17 |29 | 8 |11 | M22x15 [22] 8 8 [335
32 125|126 |140 16.5 [34.5]17 |36 M30x1.5 |14 8/9 [375
40 158|158 [174 22 |42.5]17 [46 M38x1.5 |16 11.5/12 | 46.5




Strokmatic MI cilindro 1SO 6432 Doble Efecto

Automation Technology

MID MU
A + Carrerax 2 A + Carrera x 2 + Ajuste de Carrera
AB AC + Carrera AB + Carrera AB AC + Carrera DB + Carrera
DA MA AD 2 Puertos AD MA DA + Carrera DA MA AD = 2Puertos ._AD MA  Ajuste de Carrera
(] ) )
O m =1 A —~ — A _(__ —1— ’_""
e [=03 : O] e [F=( T --1—- E
O | - - -
— — = A =) —— = =
FA C| D \M_ FA Fal (A = Dy Y = |Fa
EA_|| GA GA EA EA || GA DB + Ajuste
EB PA PA EB EB PA PA de Carrera
-G G
(] o L4
Dimensiones MID Doble Vastago
°
MI1J Ajuste de Carrera

@ Cilindro (mm) A(MID) A(MID) AB AC AD D DA DB E EA EB F FA G GA M MA P .
8 104 103 28 | 48 (115 4 (16 [ 15| M4x 0.7 [105( 12| 7 [ 3 (17| 6 | M12x1.25 | 12 M5 x 0.8 7
10 104 103 28 | 48 |11.5| 4 [ 16 | 15| M4x0.7 [105( 12| 7 [ 3 | 17| 6 | M12x1.25 | 12| M5x0.8 7
12 128 128 38|52 (125 6 [ 21|21 | M6x1.0 (145 16| 10| 5 | 22| 6 M16x15 | 17| M5x0.8 8
16 134 134 38|58 (125 6 | 21|21 | M6x1.0 |145/ 16 (10| 5 [ 22| 6 M16x1.5 |17 | M5x0.8 8
20 150 151 44 | 62 |14.5| 8 | 24 | 25 |M8x1.25 | 18 [19.5( 12| 6 [ 29| 7 M22 x 1.5 20 1/8" 7.5
25 165 164 50| 65| 16] 10| 28 | 27 [M10x1.25| 20 |21.5( 17 | 6 [ 29| 7 M22x1.5 | 22 1/8" 8
32 184 183 58 | 68 [16.5( 12 | 28 | 27 [M10x 1.25(18.5| 20 |17 [ 6 | 36| 7 M30x1.5 | 30 1/8" 9
40 227 222 69 |89 (22 (16| 34 |29 [M12x1.25(22.5| 24 |17 [ 7 |46 | 8 M38x1.5 | 35 1/4" 12




MI cilindro 1SO 6432 Doble Efecto Str'akmatic

Automation Technology

Codigo de Accesorios

@ Cilindro (mm) Montajes Horquilla Sensor
FA SDB Y F CMSG
180 F-MMOLB | F-MISFA | F-MI8SDB | F-MIOTC | F-M4X070 |F-M4X070Y | F-M4X070F | F-M4X070U
:2 F-M12LB | F-MA12FA | F-MI12SDB | F-MI12TC | F-M6X100 |F-M6X100Y | F-M6X100F | F-M6X100U
20 F-M8X125 | F-M8X125Y | F-M8X125F |F-M8X125U CMse DMSGS)
% F-MI20LB | F-MA20FA | F-MI20SDB | F-MI20TC |— . . .
2 i - Fis2spe | Favizre | F-M10X1251 [F-MHOX125Y |F-NHOX125F |F-M10X125U
40 F-MI40LB - F-MI40SDB | F-MI40TC [ F-M12X125! |F-M12X125Y |F-M12X125F |F-M12X125U

928 al @25 . B
F AK
[— L
N .
hm:j\ﬁ "jjl ,,,,,,,,,,
=1 ; AH
AT I T 11 ! 111
AL AF
AQ | ™ AC + Carrera AE
AA + Carrera

@32 al 240 B

AC + Carrera
AA + Carrera

LB

@ Cilindro(mm) AA AB AC AD AE AF AH AK AL AP

>
>}
>
3
w
-

8 78 - 68 - 35 25 16 10 11 4.5 5 2 28 12
10 78 - 68 - 35 25 16 10 1 4.5 5 2 28 12
12 90 - 78 - 42 32 20 13 14 5.5 6 25 | 38 17
16 96 - 84 - 42 32 20 13 14 5.5 6 25 | 38 17
20 112 - 96 - 54 40 25 20 17 7 8 3 44 20
25 115 - 99 - 54 40 25 20 17 7 8 3 50 22
32 110 | 49 96 28 66 52 28 - 14 7 7 3.5 58 30
40 149 | 58 | 129 | 30 80 60 33 - 20 ¢ 10 35 | 69 35




Strokmatic MI cilindro 1SO 6432 Doble Efecto

Automation Technology

CA

68 Cll zlzs CB + Carrera D Q
| J
P el (0 U =
i — 52k - - eN
ol Tb,,,A ! ] I

I - 2-9CP CTCH
-

CF cQ

cD

@32 al 240
|

CB + Carrera

cTCH

@ Cilindro (mm) D Q CA CB CbD CE CF CH CP CQ CT CR

8 11 81 | 164 | 76 20 - 125 | 24 | 45 | 124 2 -

10 1 81 | 164 | 76 20 - 125 | 24 | 45 | 124 2 -

12 13 1121 | 26 91 25 - 15 27 55 [16.1 2 -

16 13 1121 | 26 98 25 - 15 27 55 |[16.1 2 -

20 16 1164 | 35 | 115 | 32 - 20 30 7 211 [ 25 -

25 16 1164 | 35 | 126 | 32 - 20 30 7 211 [ 2.5 - 2- @BP f

32 20 346 [53.6 | 117 [ 41 20 24 35 7 44.6 3 67

40 27 | 426 | 656 | 146 | 52 28 30 40 9 546 | 3 81 k{- @ -G 'BC

|

BF
B3

@ Cilindro (mm) B C BB BC BE BF BP F

8 28 46 2 22 40 30 4.5 12
10 28 46 2 22 40 30 4.5 12
12 38 50 3 26 52 40 5.5 17
16 38 56 3 26 52 40 8.5 17

20 44 62 3.5 38 64 50 7 20
25 50 65 | 3.5 | 38 64 50 7 22




MI cilindro 1SO 6432 Doble Efecto Str'akmatic

Automation Technology
D
(e

Horquilla Hembra Y

Como Ordenar

[@ cédigo Accesorio [@ Rosca de Tornillo [@) Paso de Rosca |[@ Cédigo
M3 050: 0.5mm
M4 070: 0.7mm
M5 080: 0.8mm . .
N6 100 1.0mm Y: Horquilla Hembra
M8
M10 125: 1.25mm
M12
e
PA
R i~
|
G
[CINA
D H NN @NC
—_ AN T oY
A B N G
\QJ 5 ] i
C T i
g ? EPEIE
g8 ) 00 =2 iRy
( Clip H
F E

Dimensiones Resto

Item A B C D F
F-M3X050Y 155/12 | 5 6 6
F-M4X070Y 22 [ 16 | 8 8 7
F-M5X080Y 28 [ 21 |10.2 |12 [ 10
F-M6X100Y 32 124 112 [12 | 10
F-M8X125Y 42 [ 32 |16 | 16 [ 14

F-M10X125Y 52 (40 |20 | 19 [ 18

Item NA NC ND NP NQ
F-M12x125Y 254| 12 | 48 | 24 | 62

Item NM NH PA PB
F-M12x125Y 12 | M12x1.25 | 32.4 [ 26.2

F-M3X050Y M3x0.5 | 9 3 |3
F-M4X070Y M4x0.7 |115]| 4 | 4
F-M5X080Y M5x0.8 (15565 | 5
F-M6X100Y M6x1.0 [16 | 6 | 6
F-M8X125Y M8x1.25 [21 | 8 | 8

F-M10X125Y M10x1.25 | 25 [ 10 |1

o




Strokmatic MI cilindro 1SO 6432 Doble Efecto

Automation Technology

Junta Flotante F

Coémo Ordenar

. MJ

MK Il —141”

F M16 x 150 F y i = =
® 6 ®

[@ cédigo Accesorio [@ Rosca de Tornillo [@) Paso de Rosca [@ Cédigo

M3 050: 0.5mm

M4 070: 0.7mm

M5 080: 0.8mm F: Junta Flotante

M6 100: 1.0mm Item MA MB MC MD ME MF MG MH MWMJ MK
M8 F-M8x125F 5120 | 6 |17 | 24 [105] 6 | 8 | msx1.25 | 13
M10 125:1.25mm F-M10x125F 58 [22 [ 7 [21 [ 26 [ 11 [ 6 [ 10| mox1.25] 12
M2 F-M12x125F 58 |22 | 8 [21 |28 [15] 7 | 12 [ m2x1.25] 12

-

2 T s

&J @D

HML _IMC| . MB

HMM MF, | D

MA

Dimensiones M6y menores

Item MA MB MC MD ME MF MG MH M\MJ ML MM
F-M3x050F 235) 75| 3 [ 15 |128]| 55 (24 | 4 M3x0.5 |55 | 13
F-M4x070F 26 (95| 3 |17 |128) 6 | 3 4 Max07 (7 |13
F-M5x080F 34.5)13.5| 35 (228|138]| 8 [ 4 6 M5x0.8 | 8 | 14
F-M6x100F 34.5)13.5] 35 [228|138]| 8 | 4 6 | M6x1.0 [ 10 | 14




MI cilindro 1SO 6432 Doble Efecto Str'akmatic

Automation Technology

Como Ordenar

7

F M16 x 150 U

#jL

F-M4x070U 6 |18 [ 5 |10 | 27 [ 36 | M4x0.7 | 13 [125] 10 | 8
F-M5x080U 6 |18 [ 5 |10 | 27 [ 36 | M5x0.8 | 13 [125] 10 | 8
F-M6x100U 68 20 | 6 |12 ([ 30|40 | M6x10 | 13 | 13[ 11 ] 9
F-M8x125U 9 |24 [ 8 |16 | 36 | 48 | M8x1.25 | 13 [ 16 | 14 | 12
F-M10x125U 11 126 [ 10 | 20 | 43 [ 56 | M10x1.25 [ 13 | 19| 17 | 14
F-M12x125U 12 | 32 (12 | 22 | 50 [ 66 | M12x1.25 | 13 | 22 | 19 | 16

‘ — -
i
i
| i
i PE i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
PH° !
i PD
| A |
‘ ——
|@ cédigo Accesorio [@ Rosca de Tornillo [3) Paso de Rosca |@ Cédigo i ~ <H l Y 4 \—l—/_/| o[- !
- oo, \l oo !
w3 050: 0.5mm \ At i i
; i
——— | sremL_ |
: 0. o ‘
M6 100: 1.0mm U: Rotula ‘ !
w8 . M8 y Menores PF i
M10 125: 1.25mm ! ‘ PE i
M2 : Boquilla i
i
‘ @
PB Pl i
| L |
i
i
w PH2 _PH° i
| T i
‘ i
17 |
| = 2=~ i
i i
| @PCHI|__| PD i
i
: [ ] ° !
| Dimensiones i
i
i
i
| i
i
| Item PA PB PC PD PE PF PG PH Pl PJ PK :
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
! i




Strokmatic MI cilindro 1SO 6432 Doble Efecto

Automation Technology

Horquilla 1 Macho

Como Ordenar

W
F M16 x 150 | i i \<>
# é 4} NE
=)
= i
=
NH 7
|@ Cédigo Accesorio [@ Rosca de Tornillo [@) Paso de Rosca [@ Cédigo o o
e 100: 1.0mm Dimensiones
M8 I: Horquilla |
M10 X Macho
W12 125: 1.25mm
Item NC ND NE NF NG NH NM
F-M6x100l 6 21 [ 28 | 858 M6x1.0 6
F-M8x125I 8 |30 [40 )11 [15 |m8x125 |8
F-M10x125I 10 | 40 | 50 | 15 | 20 |M10x1.25 | 10
F-M12x125I 12 | 48 (62 | 24 | 20 [M12x1.25 | 12




e

Strokmatic

Automation Technology

Puebla
CDMX
Guadalajara
Querétaro

7/
Tijuana

© O 6 6 ©

7/
© Santa Catarina

222 940 03135

contactcenter@romihn.com.mx

222 531 2925

553 408 1489
332 870 3192
442 668 1414
664 275 4360
812 254 5561

449 205 4364



	MI
	MI.pdf

	actualización pagina tiendas y contacto

